

500 अस्थाई श्रमिक आपूर्ति की आड़ में 68.40 लाख रुपए का घपला?

हैरिटेज नगर निगम जयपुर ने वर्ष 2022 में दिया था फर्म आर. एस. बी. सिक्युरिटीज को ठेका

जयपुर। हैरिटेज नगर निगम जयपुर में 500 अस्थाई श्रमिक आपूर्ति की आड़ में 68 लाख 40 हजार रुपए का घपला करने का मामला सामने आया है। वर्ष 2022 में निगम प्रशासन ने फर्म आर.एस.बी. सिक्युरिटीज को ठेका दिया था, उसने कर्मचारियों को 30 दिन के बजाय मात्र 26 दिन का ही भुगतान किया। 500 कर्मचारियों को हर महीने 4 दिन के हिसाब से सालभर में 24 हजार हाजिरी दिवस का भुगतान नहीं किया, जो कि प्रतिदिन 285 रुपए के हिसाब से 68.40 लाख रुपए बनाता है।

यह आरोप जयपुर नगर निगम के पूर्व चेयरमैन कैलाश चंद्र महावर ने इस कंपनी पर लगाए हैं। उन्होंने नगर निगम के अफसरों पर भी कंपनी से गठजोड़ का आरोप लगाया गया है। कैलाश महावर का कहना है कि, इस कंपनी द्वारा की गई धांधलीबाजी के बावजूद भी नगर निगम की स्वास्थ्य शाखा के अफसरों ने उसे कार्य संतोषजनक होने का प्रमाण पत्र दे दिया। जबकि तत्कालीन महापौर मुनेश गुर्जर ने इस मामले को जांच के आदेश दिए थे। परन्तु अफसरों ने यह पूरा मामला दबा दिया।

कैलाश महावर ने गत 5 फरवरी को इस पूरे मामले की शिकायत भी मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा, नगरीय विकास मंत्री झावर सिंह खर्रा, एसीबी महानिदेशक और हैरिटेज नगर निगम कमिश्नर को दी है।

इस पत्र में उन्होंने साफ लिखा है कि, अस्थाई श्रमिक आपूर्ति फर्म आर.एस.बी. सिक्युरिटीज ने वर्ष 2022 में



500 कर्मचारी हैरिटेज नगर निगम प्रशासन को उपलब्ध करवाए थे। इन श्रमिकों को प्रतिदिन के हिसाब से 285 रुपए मजदूरी देनी थी। परन्तु कंपनी ने श्रमिकों को हर महीने 30 दिन के बजाय 26 दिन का भुगतान किया। उनके चार दिन का भुगतान रोकते हुए यह झंसा दिया गया कि ठेका समाप्त पर यह 4 दिन का पैसा बोनस के रूप में उनके खाते में डाल दिया जाएगा।

इस प्रकार इस कंपनी ने प्रत्येक कर्मचारी को साल भर में 48 दिवस का पैसा कम दिया। यानी कि कुल

500 कर्मचारियों की 24 हजार हाजिरी दिवस का भुगतान नहीं किया, जो कि 285 रु. प्रतिदिन के हिसाब से 68.40 लाख रुपए होती है। इसके साथ ही कर्मचारियों का पीएफ और ईएसआई का पैसा भी जमा नहीं करवाया गया।

हैरान की बात यह है कि, इस फर्म का कार्य असंतोषजनक होने के बावजूद भी नगर निगम के स्वास्थ्य शाखा के अफसरों ने मिलीभगत करते हुए ठेकेदार को संतोषजनक कार्य का प्रमाण पत्र जारी कर

■ पूर्व चेयरमैन कैलाश महावर ने आरोप लगाया है कि फर्म ने कर्मचारियों को 30 दिन के बजाय मात्र 26 दिन का पैसा दिया, पीएफ और ईएसआई का पैसा भी जमा नहीं करवाया

■ महावर का आरोप है कि इस कंपनी द्वारा घफलेबाजी करने के बाद भी निगम प्रशासन ने उसे संतोषजनक कार्य का प्रमाण पत्र दे दिया, जबकि पूर्व महापौर मुनेश गुर्जर ने इस प्रकरण की जांच के आदेश दिए थे

दिया, जो कि खुला भ्रष्टाचार है। यह पूरा कारनामा इसलिए किया गया है कि, 5 फरवरी 2025 को हैरिटेज नगर निगम ने अकुशल श्रमिक आपूर्ति की एक और निविदा जारी की है। यह फर्म इस टेंडर में भाग ले सके, इसलिए ये पूरा खेल हुआ है। अगर नगर निगम प्रशासन इस टेंडर में शामिल होने वाली सभी फर्मों से ईएसआई और पीएफ को कर झुकाता की संपूर्ण जानकारी ले लेवे तो भविष्य में कर्मचारियों का आर्थिक शोषण नहीं हो सकेगा।

अत्याधुनिक मार्केटिंग टेक्नोलॉजी प्लेटफॉर्म लॉन्च किया

जयपुर। भारत की सबसे बड़ी बीमा कंपनी भारतीय जीवन बीमा निगम ने अपना अत्याधुनिक मार्केटिंग टेक्नोलॉजी प्लेटफॉर्म लॉन्च किया है, जो एलआईसी के प्रोजेक्ट डाइव, एक महत्वाकांक्षी डिजिटल परिवर्तन पहल, में पहला बड़ा मील का पत्थर साबित होगा। यह लॉन्च, बीमा उद्योग में वैश्विक डिजिटल चैंपियन बनने की दिशा में एलआईसी के पहले कदम का प्रतिनिधित्व करता है, जो अभूतपूर्व पैमाने पर कस्टमर एंगेजमेंट में क्रांतिकारी बदलाव लाने के लिए विश्व स्तरीय तकनीक पर कार्य करता है।

भारतीय जीवन बीमा निगम के सीईओ तथा एमडी सिद्धार्थ महांति ने कहा प्लेटफॉर्म के लॉन्च के साथ, एलआईसी ने डिजिटल परिवर्तन की अपनी साहसिक नई यात्रा पर पहली छलांग लगाई है, जो बीमा क्षेत्र में

कस्टमर एंगेजमेंट को फिर से परिभाषित करेगी। यह पहल पॉलिसीधारकों, संभावित ठाहकों और एजेंटों के साथ सहज और व्यक्तिगत तरीके से जुड़ने की हमारी क्षमता को मजबूत करती है। केवल एक तकनीकी उद्यम से कहीं अधिक है यह एक रणनीतिक बदलाव है, जो एलआईसी को डिजिटल बीमा नवाचार में एक वैश्विक अधिनायक के रूप में स्थापित करता है। प्रोजेक्ट भविष्य के लिए हमारे दृष्टिकोण का एक प्रमाण है, और हम नए उद्योग मानक स्थापित करने के लिए प्रतिबद्ध हैं।

प्लेटफॉर्म एक बुद्धिमान, बहु-चैनल जुड़ाव क्षमता पेश करता है, जो को हमेशा चलने वाले अत्याधिक निजी अभियानों को चलाने में सक्षम बनाता है, जो ठाहक अनुभव को सुखद बनाता है और व्यवसाय विकास को बढ़ावा देता है।

हैरिटेज निगम के 250 पार्क तीन जोन में होंगे विभाजित : अरुण हसीजा

जयपुर। नगर निगम हैरिटेज आयुक्त अरुण हसीजा ने रविवार को निगम क्षेत्र के पार्कों का औचक निरीक्षण किया। इस दौरान अधिकतर पार्कों में सफाई व्यवस्था सुदृढ़ मिली। वहीं कुछ पार्कों में एक ही डस्टबिन होने पर आयुक्त ने उपायुक्त उद्यान मोकाना सोनी को प्रत्येक पार्क में गीला और सूखा कचरा के लिए दो डस्टबिन रखने के निर्देश दिए।

इस दौरान आयुक्त अरुण हसीजा ने संत कंवर राम पार्क, दीन दयाल उपाध्याय पार्क, माधो सिंह पार्क, कलेक्ट्री सर्कल आदि पार्कों का निरीक्षण किया। कुछ पार्कों में स्वच्छता स्लोगन नहीं मिलने और गंदगी मिलने पर आयुक्त अरुण हसीजा ने नाराजगी भी जाहिर की और तुरंत सफाई व्यवस्था करने के निर्देश दिए।

इस दौरान आयुक्त अरुण हसीजा

■ हैरिटेज निगम आयुक्त ने संत कंवर राम पार्क, दीन दयाल उपाध्याय पार्क, माधो सिंह पार्क और कलेक्ट्री सर्कल पार्क का निरीक्षण किया

ने बताया कि हैरिटेज निगम क्षेत्र में 250 पार्क चिह्नित हैं। ऐसे सभी पार्कों में व्यवस्था सुदृढ़ हो, इसके लिए क्रमशः 100,100 और 50 पार्कों को अलग अलग जोन में बांटा जाएगा। साथ ही अब से हर महीने सभी पार्कों का भौतिक निरीक्षण भी अधिकारियों के द्वारा किया जाएगा। जिससे कि पार्कों में किए जा रहे विकास कार्यों का निरीक्षण किया जा

सके। इस दौरान हैरिटेज निगम उद्यान अधीक्षक छाजु राम सहित अन्य निगम अधिकारी भी मौजूद रहे। जयपुर। कोटखावदा थाना इलाके में पड़ोसी दो युवकों द्वारा नाबालिग लड़की से गैररिप का मामला सामने आया है। पड़ोसी दो भाइयों ने अकेला पाकर नाबालिग लड़की से जबरनस्ती की। विरोध करने पर मुंह कपड़े से बांधकर बंद कर दिया।

पुलिस ने बताया कि कोटखावदा के रहने वाले बत्ताया ने मामला दर्ज करवाया कि उनकी नाबालिग बेटी के साथ पड़ोसी दो भाइयों ने गैररिप किया है। आरोपी है कि उनकी नाबालिग बेटी को अकेला पाकर आरोपी पड़ोसी दोनों भाइयों ने पकड़ लिया। दोनों भाइयों ने भारी-भारी से नाबालिग लड़की के साथ रेप किया।

नौकरी लगाने के नाम पर ठगी करने वाला गिरफ्तार

जयपुर। बिदायका थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए ग्राम सेवक की नौकरी लगाने के नाम पर ठगी करने वाले एक आरोपी को गिरफ्तार किया है, जो सवा साल से फरार चल रहा था। फिलहाल आरोपी से पूछताछ की जा रही है। पुलिस उपायुक्त जयपुर पश्चिम अमित कुमार बुडानिया ने बताया कि बिदायका थाना पुलिस ने ग्राम सेवक की नौकरी लगाने के नाम पर ठगी मामले में फरार चल रहे दिनेश कुमार निवासी हरियाणा को गिरफ्तार किया है। जो बिदायका थाने में 13 दिसम्बर 2023 में दर्ज हुए मामले में फरार चल रहा था। गिरफ्तार आरोपित काही शांतिर किया गया है। पुलिस ने आरोपी से बचने के लिए दिल्ली में अपनी छुपा कर रहा था। इस मामले में पुलिस ने पूर्व में सुरेश नेहरा निवासी बिदायका को गिरफ्तार कर चुकी है।

'अपने भीतर के सूर्य को जगाओ, सूरज तुम्हे जगाने आए उससे पहले जागृत हो जाओ'

गुलाबी नगरी में दिव्य भक्ति सत्संग में विजामि प्रमुख सुधांशु जी महाराज का अमृत संदेश

जयपुर। देश के जाने-माने अध्यात्मवेत्ता और विश्व जागृति मिशन (विजामि) के संस्थापक आचार्य सुधांशु जी महाराज ने कहा कि प्रातः काल ब्रह्म मुहूर्त और अमृत वेला में दैवीय शक्तिपूर्ण पूरे ब्रह्मांड में अपना प्रभाव दिखाने लगती है।

सुबह 3 बजकर 40 मिनट से शुरू होने वाले इस अमृत काल में जागकर हम स्वास्थ्य, सफलता और प्रगति की जो भी कामना करते हैं, वे अवश्य फलीभूत होती है। उन्होंने कहा कि उपाकाल में जागना हमारी संस्कृति है, ऐसा करके दूरदृष्टा व्यक्ति अमृत वेला में प्रभु के चरणों से जुड़कर इस संसार में आने के अपने लक्ष्य को साध सकता है। विजामि प्रमुख और महान आध्यात्मिक संत सुधांशु जी महाराज ने रविवार को गुलाबी नगरी जयपुर में जवाहर नगर स्थित माहेश्वरी पब्लिक स्कूल के तक्षिशला ऑडिटोरियम में जयपुर मंडल की ओर से आयोजित

■ अध्यात्मवेत्ता सुधांशु जी महाराज ने कहा व्यथा को व्यवस्था हरती है, जीवन को व्यवस्थित, अनुशासित और नियंत्रित बनाए

दिव्य भक्ति सत्संग के प्रातः कालीन सत्र में श्रद्धालुओं को गुरु और ईश्वरीय कृपा से जीवन में सफलता, आध्यात्मिक प्रगति और व्यक्तित्व विकास के गुर सिखाते हुए यह अमृत संदेश दिया। परम श्रेष्ठय सदगुरुदेव सुधांशु जी महाराज ने कहा कि इस मानवीय संसार से दूर रहकर अपने सनातन धर्म को जानने और समझने से ही आगे जीवन में सफलता मिलेगी। उन्होंने अपने भीतर सूरज को जगाने और सूर्योदय से पूर्व जागने की सलाह देते हुए कहा कि प्रतिदिन सूरज तुम्हें

जगाने के लिए आए, उससे पहले ही जागृत हो जाने की आदत डालो। गुरुवर ने उदाहरण देते हुए कहा कि पूरे संसार के सभी सफल लोगों में प्रातः कालीन वेला में जागने का एक गुण है, जब तक दूसरे लोग जागते हैं, वे अपने कई महत्वपूर्ण काम पूरे करके जीवन की दौड़ में बहुत आगे निकल जाते हैं।

पूज्य महाराज श्री ने कहा विर्शांति और आनन्द से भरपूर जीवन शैली से ही लम्बे समय तक सफल व्यक्ति के रूप में कामयाबी के शिखर पर टिके रहा जा सकता है।

उन्होंने अपने विचारों में पवित्रता और मन में शांति तथा आनंद को जीवन का हिस्सा बनाने को कहा। उन्होंने प्रातः कालीन समय को बहुत ही महत्वपूर्ण बताते हुए कहा कि तरोताजा करके भगवान की कृपा से पवित्र करके नई ऊर्जा के साथ एक जीवन जीने की सीख देते हुए कहा कि दुनिया के मालिक से अपना सम्बन्ध जोड़ लेने से उनकी कृपा

अवश्य प्राप्त होती है। दुनिया में दया, प्यार, सहानुभूति खत्म हो रही है। हमें कुत्रिम और बनावटी जीवन जीने से बचना चाहिए, यह नकलीपन जीवन में अशांति को जन्म देता है। वास्तविकता और यथार्थ से जुड़े रहने से जीवन में शांति मिलती है, पूरी दुनिया व्यवहार में शांति चाहती है।

आचार्यवर ने वैदिक रीति-नीति से पूजा पद्धति की सरल व्याख्या करते हुए कहा कि भगवान स्वयं अपने बच्चों को कहते हैं, सुनो मेरे अमृत पुत्रों। और जब भक्त वैदिक तरीके से पूजा करते हैं तो ईश्वर से यह प्रार्थना करते हैं कि अमृत ही मेरा बिजौना है और अमृत ही मुझे ओढ़ना है। विजामि प्रमुख ने कहा कि जीवन में अमृत उनके हिस्से में आता है, जिनके जीवन में अनुशासन है, चमकते वही हैं जो अपने आपको नियंत्रित करना जानते हैं और सफलता के शिखर पर लम्बे समय तक टिकेंगे वही जो मर्यादा में रहते हैं। उन्होंने

वैदिक पूजा, ध्यान और साधना के तरीके बताते हुए नित्योह, अमृतम, शाश्वत, निरञ्जन, शुद्धोह और बुद्धोह के बारे में सूक्ष्म चर्चा करते हुए जीवन में अमृत वचन और अमृत कर्म से हर क्षेत्र में अलौकिक आनंद और आध्यात्मिक प्रगति के गूढ़ रहस्य साझा किए। उन्होंने कहा कि हम अमृत प्राप्ति के लिए ही दुनिया में आए हैं, सभी को इसके लिए भरपूर चेष्टा करनी चाहिए। विश्व जागृति मिशन जयपुर मण्डल के प्रधान मदन लाल अग्रवाल जी ने बताया कि तक्षिशला ऑडिटोरियम में एक दिवसीय भक्ति सत्संग में भारी संख्या में भक्तों एवं सत्संग प्रेमी पूज्य महाराजश्री जी द्वारा दिए जा रहे अमृत सन्देश को ग्रहण कर रहे हैं। उन्होंने गुरुदेव के सानिध्य में आगली बार जयपुर में चार दिवसीय विराट भक्ति सत्संग महोत्सव का आयोजन करने के लिए सभी भक्तों को संकल्पित करते हुए यह जानकारी दी।

किराए पर गाड़ी लेकर चुराने वाले दो बदमाश गिरफ्तार

जयपुर। सिंधी कैप थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए चौपहिया वाहन (क्रेटा कार) चुरा कर भागने वाले दो बदमाशों को गिरफ्तार किया है और उनके पास से चौपहिया वाहन भी जब्त किया गया है। फिलहाल आरोपियों से पूछताछ की जा रही है। पुलिस उपायुक्त जयपुर पश्चिम अमित कुमार ने बताया कि सिंधी कैप थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए चौपहिया वाहन (क्रेटा कार) का जीपीएस बंद कर ले जाने के मामले में मनमोहन शर्मा और अंकुश शर्मा को गिरफ्तार किया है और दोनों ही आरोपी रोहतक हरियाणा के रहने वाले हैं। थानाधिकारी श्याम सुन्दर ने बताया कि परिवारी वेद प्रकाश ने मामला दर्ज करवाया था कि वह अपनी वाणिज्यिक कार क्रेटा एक ऑर्थोराइड कम्पनी अल्टीमेट पर्सनल कार रेंटल प्राइवेट लिमिटेड

में अटैच करके किराये पर देता है। गत 29 जनवरी 2025 को उसे एक ऑनलाइन बुकिंग प्राप्त हुई। यह बुकिंग कॉल पर आई गाड़ी को अच्छी तरह चेक करके उनके बताए अनुसार निरवाना होम होटल पर ड्राइवर के साथ कार तथा कम्पनी समझौते के लिए बांड देकर भेजा। वहीं ड्राइवर करण सिंह ने गाड़ी के सम्बन्धित फॉर्म भरवाकर ड्राइविंग लाइसेंस आधार कार्ड तथा पैन कार्ड की हार्ड कॉपी वेरीफाई करके उनकी गाड़ी नंबर प्लेट के साथ फोटो लेकर निरवाना होम होटल में गाड़ी सुपुर्द की। गाड़ी दो दिन के लिये 8 हजार में तय करके सुपुर्द की दो दिन पश्चात ग्राहक ने कार ला जा दी। पीएस हटा दिया। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच में करते हुए आरोपियों को चिन्हित किया और फिर पकड़ा।

भक्तों ने खेल्नी फूलों की होली

जयपुर। श्री प्रेमभाया मंडल समिति द्वारा आयोजित विभिन्न देवालयों के फागोत्सव के क्रम में आज मंदिर श्री प्रेमभाया सरकार, श्री हरियुगल विहार चंदलाई, शिवदासपुरा, टोंक रोड पर श्री प्रेमभाया सरकार के प्रागोत्सव मनाया गया जिसमें श्री प्रेमभाया सरकार के नयनाभिराम श्रृंगार किया गया रंग विरंगे रंगों से दरबार सजाया गया। फागोत्सव सांय प्रारंभ हुआ जिसमें दीपक शर्मा ने पाछां से मटकी फोड़ी छाने से गागर टोंटी या काहे की होरी कानूडा.. अभिषेक साहू ने सॉवरिया आओ जी, सजीली चितवन में , आंसू भर ल्यावो जी, रसोली चितवन में.. पुनीत खसडेलवाल ने बॉसुरिया बजी रंग राधा सजी, रंग मोरंग की रसिया बनाया.... के साथ अन्य भक्तों ने दूँढाड़ी भक्त कवि युगलजी महाराज की रचित फगत लीलाओं रचनाओं से भक्ति रस बरसाया । इस अवसर पर भक्तों ने भव्य फूलों की होली खेली।

नौ कुंडीय महायज्ञ में श्रद्धालुओं ने अर्पित की आहुतियां

जयपुर। घर घर में यज्ञ के माध्यम से संस्कारों को अलख जगाने और पर्यवरण को शुद्ध करने के लिए आराध्य देव गोविंद देवजी मंदिर में तौती सौ से अधिक श्रद्धालुओं ने विश्व कल्याण की कामना के साथ यज्ञ देवता को आहुतियां प्रदान की। मंदिर महंत अंजन कुमार गोस्वामी के सान्निध्य में गायत्री तीर्थ शांतिकुंज हरिद्वार के गायत्री शक्तिपीठ ब्रह्मपुरी की गायत्री कचोलिया और गायत्री तोमर और दिनेश भारद्वाज की टोली ने यज्ञ संपन्न कराया।

डिकाना मंदिर श्री गोविंद देवजी के सेवाधिकारी मानस गोस्वामी ने प्रारंभ में आराध्य देव गोविंद देवजी, वेदमता गायत्री और गुरु सता के समक्ष दीप प्रज्वलित कर यज्ञ का शुभारंभ किया। राष्ट्रीय व्यापारिक कल्याण बोर्ड के चेयरमैन सुनील सिंधी, सदस्य सुभाष

कृषि विपणन में भारतीय मानकों की भूमिका अहम : राजन विशाल

जयपुर। आरतीय मानक ब्यूरो, राजस्थान की ओर से पंत कृषि भवन में कृषि विपणन विभाग और कृषि विपणन बोर्ड, राजस्थान के राज्य स्तरीय अधिकारियों के लिए संवेदीकरण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता राजन विशाल (आईएस) श्याम सचिव, कृषि एवं उद्यानिकी, राजस्थान सरकार ने की। उन्होंने कहा कि कृषि विपणन क्षेत्र में गुणवत्ता सुनिश्चित करने के लिए भारतीय मानकों का महत्वपूर्ण योगदान है। उन्होंने भारतीय मानकों के अनुरूप कृषि विपणन संबंधी गतिविधियां करने पर जोर दिया। कार्यक्रम में राजेश कुमार चौहान, निदेशक, कृषि विपणन विभाग एवं प्रशासन, कृषि विपणन बोर्ड ने कहा कि कृषि विपणन के क्षेत्र में विश्वस्तरीय उत्पादों और सेवाओं का मुकाबला करने के लिए हमें मानकीकरण और गुणवत्ता संवर्धन के साझा प्रयास करने होंगे। कार्यक्रम को रमन कुमार त्रिवेदी, संयुक्त निदेशक, बीआईएस राजस्थान, जयपुर शाखा ने भी संबोधित किया।

सार-समाचार

पति की मौत के बाद अनजान महिला ने उठाए इश्योरंस के पैसे

जयपुर। सदर थाना इलाके में एक अनजान महिला को पत्नी बनकर युवक के इश्योरंस का क्लेम उठा लिया। मृतक की पत्नी को इस बात का पता चला तो महिला के बारे में जानकारी जुटाई। पता चला कि क्लेम उठाने वाली महिला ने इससे पहले कोटा के कोर्ट में खुद को पत्नी व बच्चों को हकदार बताकर प्रॉपर्टी में हिस्सा भी मांगा है। आरोप है कि फेक डॉक्यूमेंट से महिला सांठ-गांठ कर इश्योरंस क्लेम के साथ प्रॉपर्टी हड़पने की साजिश कर रही है। मृतका की पत्नी ने कोर्ट के आदेश से मामला दर्ज करवाया है। पुलिस ने बताया कि कोटा के लोको कॉलोनी निवासी नर्बदा बाई (36) ने मामला दर्ज करवाया कि करीब 30 साल पहले 6 साल की उम्र में उसकी शादी विनोद कुमार से हुई थी। शादी के बाद एक बेटे का जन्म हुआ। वह अपने पति व बेटे के साथ रहती थी। बिजनेस के सिलसिले में महीनों तक पति विनोद कुमार कोटा से बाहर जाते रहते थे। पढ़ी-लिखी नहीं होने के कारण वह घर पर रहकर बेटे को देखरेख करती थी। 10 फरवरी 2009 में उसके पति विनोद कुमार की बत्सी इलाके में रोड एक्सीडेंट में डेथ हो गई थी। अगले दिन 11 फरवरी को सूचना मिलने पर कॉलोनीनिवासियों के साथ जाकर परिवारजन जयपुर जाकर पति के शव को कोटा ले आए। बेटे राहुल के हाथों से विनोद के शव का अंतिम क्रियाकर्म किया गया। पति की मौत के बाद वह अपने बेटे के पालन-पोषण में लग गई। पति विनोद कुमार के पिता माधोलाल थे। इनकी विनोद से पहले ही मौत हो चुकी थी। पिता माधोलाल व माता शांति बाई के विनोद, ताराबाई, प्रेम बाई व शीला बाई चार भाई-बहन थे। इसमें से पति विनोद व उनकी बहन ताराबाई की मौत हो चुकी है। विनोद कुमार के पिता माधोलाल की मौत के बाद उनकी पत्नी शांति बाई ने झगड़ प्रसाद से दूसरी शादी कर ली थी। दूसरे पति झगड़ प्रसाद के शांति बाई के दो बच्चे भूपेन्द्र कुमार व रेखा थीं। इसमें रेखा की भी मौत हो चुकी है। झगड़ प्रसाद की संपत्ति में उनके बेटे भूपेन्द्र इकलौता वारिस रह गया। देवर भूपेन्द्र ने मृतक विनोद की पत्नी नर्बदा बाई को बताया कि एक अज्ञात महिला ने खुद को विनोद का पत्नी बताकर झगड़ प्रसाद की सम्पत्ति में हिस्सा मांगा है। पता करने पर 12 दिसम्बर 2017 में डीजे कोर्ट में महिला ने खुद व अपनी बेटी-बेटों को पार्टी बनाकर भूपेन्द्र कुमार के खिलाफ मुकदमा विभाजन बनाए जाने का प्रार्थना-पत्र कोर्ट में पेश किया। वर्तमान में मुकदमा कोर्ट में केस चल रहा है। इस बारे में पता चलने पर नर्बदा देवी ने जयपुर में जानकारी जुटाना शुरू किया। पता चला कि महिला ने खुद को विनोद कुमार की पत्नी घोषित किया हुआ है। विनोद कुमार के पिता का नाम झगड़ प्रसाद बताते हुए जयपुर में विनोद कुमार का एक्सीडेंट क्लेम फर्जी पत्नी बनकर उठा लिया है, वह क्लेम रकम लेने की अधिकारी नहीं थी। आरोप है कि फर्जी तरीके से पत्नी बनकर क्लेम पास कराने में पुलिसकर्मी, आस-पड़ोसी व देवी की ओर से झूठे डॉक्यूमेंट तैयार करवाए गए हैं। मृतक विनोद कुमार की कोई सम्पत्ति नहीं होते हुए भी सांठ-गांठ कर हड़पने की साजिश कर रही है।

पर्स छीनने वाले गिरोह का बदमाश पकड़ा

जयपुर। जवाहर सर्किल थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए टंगडी लगाकर पर्स छीनने वाले गिरोह के एक बदमाश को पकड़ा है। पुलिस जानकारी में सामने आया है कि भागते हुए गिरने से आरोपित को पैर टूटा गया। फिलहाल आरोपी से पूछताछ की जा रही है। पुलिस उपायुक्त जयपुर पूर्व तेजस्वनी गौतम ने बताया कि जवाहर सर्किल थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए टंगडी लगाकर पर्स छीनने वाले गिरोह के शांतिर बदमाश फैजान निवासी गलता रोड जयपुर को गिरफ्तार किया गया है। पुलिस उपायुक्त ने और भी कई वारदातें खुलने की आशंका जताई जा रही है। वहीं इस मामले में फरार चल रहे आरोपी आबिद भगोन और रेहान की तलाश की जा रही है।

थार सवार बदमाशों ने फैलाया आतंक

जयपुर। मानसरोवर थाना इलाके में काली थार सवार बदमाशों ने उत्रता मचाया। थार सवार कुछ बदमाशों द्वारा बाइक पर जा रहे एक कपल का पीछा कर अत्याचारप्रथा किए जाने का मामला सामने आया है। बदमाशों ने पहले युवती पर फब्तियां कसीं और फिर उनकी बाइक के आगे गाड़ी रोककर युवक से मारपीट की। मामला देर रात धनवंतरी अस्पताल के बाहर का है। यहां पर थार सवार बदमाशों ने एक बाइक सवार कपल के साथ अभद्रता की।

नई सड़क दो महीने में ही उखड़ी, पुरानी अभी तक कायम, रोड कट किया था रिपेयर

जयपुर। जयपुर विकास प्राधिकरण के इंजीनियर मुख्यमंत्री भजनलाल के विधानसभा क्षेत्र सांगानेर के मानसरोवर जोन 8 में इतनी कमजोर सड़क बना रहे है कि दो महीने में ही बिखर रही है। इन सड़कों में बड़े-बड़े गड्ढे हो गए हैं। यह सड़क मैट्टीनेस के नाम पर बनाई जा रही है। इसका नमूना मानसरोवर में नजर आया जब रामपुरा रोड मुहाना मंडी से जयसिंहपुरा की तरफ जाती है। सीवर लाइन डालने के बाद बनी इन सड़कों की हालत यह हो गई है कि यह सड़क एक बरसात भी नहीं झेल सकती। मानसरोवर में जोन 8 नगर में कई जगह सड़क पूरी उखड़ गई है। जोन 8 में भी बनी सड़कों की हालत खराब है। इनका काम पायोनियर कंस्ट्रक्शन ने किया था। कई जगह तो सड़कें की क्वालिटी इस कदर खराब है कि बड़े बड़े गड्ढे हो गए हैं। इनसे वाहन चालक स्पैंड में होने के कारण उछल कर गिर रहे हैं। आए दिन वाहन चालकों की दुर्घटना का शिकार होना पड़ रहा है।

■ अध्यात्मवेत्ता सुधांशु जी महाराज ने कहा व्यथा को व्यवस्था हरती है, जीवन को व्यवस्थित, अनुशासित और नियंत्रित बनाए

सड़क बनाने में इस कदर खामियां छोड़ी हुई हैं कि नई सड़क दो महीने में ही टूट रही है जबकि पुरानी सड़क अभी तक मजबूत है। सड़क बनाने के लिए ढंग से खुदाई भी नहीं हुई। सड़क ऊपर तक रोड लेवल से ऊपर आ गई है। इससे सड़क के रूप में जेनरमेंट और अलायमेंट बिखर गया है। रोड की कंक्रीट में डामर 3 प्रतिशत से भी कम है और मोटाई 18 से 20 एमएम आ रही है। सड़कों की गुणवत्ता को लेकर जेडीए ने थर्ड पार्टी से भी इंस्पेक्शन भी नहीं कराया है। इंडियन रोड कांग्रेस के नियमों के अनुसार सड़क बननी चाहिए थी

लेकिन इन सभी नियमों को दरकिनार कर दिया गया है। एमएनआईटी के एक्सपर्ट के मुताबिक सड़क बनाने के लिए पहले डेढ़ फीट की खुदाई होनी चाहिए। उसके बाद मिट्टी में पानी डाल कर उसे जमाना चाहिए। उसके बाद जीएसबी डब्ल्यूएमएम डाल कर पानी का छिड़काव कर मोरम को जमाना चाहिए। उसका लेवल भी सड़क से नीचे होता है। उसके बाद डीबीएम और बिटुमिन कंक्रीट डाली जाती है। इसकी मोटाई भी 90 एमएम और 40 एमएम होनी आवश्यक है। इन दोनों नियमों की सड़क बनाने में पालना नहीं हो रही है। खामियां भरी यह रोड बनने के बाद यह रोड पूरी तरह सफेद हो गई है। इसके साथ ही पुरानी रोड अभी तक मजबूत है। नई रोड के सफेद होने का कारण डामर डामर का इस्तेमाल करना है। डामर की पूी मात्रा में नहीं डाली गई। सड़क में डामर की मात्रा बीसी में 4.5 एमएम और डीबीएम में 90 एमएम होना चाहिए लेकिन यहां जगह मिल नहीं पाती है।

हमीद खान के नेतृत्व में अल्पसंख्यक समाज के 51 लोगों ने ली सदस्यता

जयपुर। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ के कुशल नेतृत्व और प्रयासों का असर साफ नजर आ रहा है। उनकी मेहनत और भाजपा की संसदसभावेशी नीतियों से प्रभावित होकर आज अल्पसंख्यक समाज के 51 लोगों ने भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष हमीद खान मेवाती के नेतृत्व में पार्टी की सदस्यता ग्रहण की। जयपुर स्थित भाजपा प्रदेश कार्यालय में आयोजित इस विशेष समारोह में भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष मुकेश दाधीच ने सभी नए सदस्यों को पार्टी का दुपट्टा पहनकर विधिवत रूप भाजपा की सदस्यता ग्रहण करने वालों में उमर पठान, अन्दुल शरीफ, रोशन अली, हसन अली, आरिफ खान, फारूख खान, मोहम्मद हनीफ, मोहम्मद मोहसिन, सरफराज खान, मोहम्मद आसिफ, मोहम्मद समीर, मोहम्मद शाहरुख, सलमान खान, मोहम्मद सद्दाम,

साहित खान, फारूख गौड़ सहित अन्य अल्पसंख्यक समाज के लोग शामिल रहे। अल्पसंख्यक मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष हमीद खान मेवाती ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा एवं भाजपा की नीतियों से प्रेरित होकर अल्पसंख्यक समाज के लोग तेजी से भाजपा से जुड़ रहे हैं। उन्होंने कहा कि भाजपा सबका साथ, सबका विकास और सबका विश्वास की नीति पर कार्य कर रही है जो पार्टी की नीतियों और विचारधारा की जीत के दर्शाता है। इस अवसर पर भाजपा के प्रदेश मंत्री पिंकेश पोखवाल, महिला मोर्चा राष्ट्रीय उपाध्यक्ष पूजा कपिल, प्रदेश प्रवक्ता पूंकेज मीणा, कार्यालय प्रबन्धी मुकेश पारीक, सह-कार्यालय प्रभारी भवानी शंकर शर्मा और रजनीश चनाना भी उपस्थित रहे।